

ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ  
ВЕЛИКОДНИЙ ІВАН МИКОЛАЙОВИЧ  
42343, Сумська обл., сумський район, селище Сад, вул. Войти, 9/23  
ЄДРПОУ 3040512396 в АТ КБ «ПРИВАТБАНК» м. Суми  
р/р UA863375460000026002055021689, МФО 337546

**ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму «Туризм»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація»**  
**галузі знань 24 «Сфера обслуговування»**  
**Сумського національного аграрного університету**

Представлена освітньо-професійна програма вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація» бакалаврського рівня, включає комплекс документів із врахуванням потреб сучасного ринку праці.

Дана освітньо-професійна програма складає 240 кредитів та включає усі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практики і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми, а також написання кваліфікаційної (бакалаврської) роботи.

ОПП «Туризм» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки бакалаврів за даною спеціальністю і включає у себе: загальну інформацію, мету і характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонент ОПП та їх логічну послідовність, структурно-логічну схему освітньо-професійної програми, форми атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам ОПП, матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами програми.

Метою освітньо-професійної програми «Туризм» є підготовка високоякісних фахівців туристсько-рекреаційної діяльності; формування у студентів загальних та фахових компетентностей, що дають можливість успішно здійснювати професійну діяльність у туристичній сфері; створення освітнього середовища для здобувача першого (бакалаврського) рівня вищої освіти з метою формування на належному рівні загальних та професійних навичок у широкому спектрі туристичних послуг, що дозволять йому отримати можливість вільного доступу до працевлаштування та здобуття наступного рівня вищої освіти.


Дуже важливо, що дана ОПП змістовно охоплює важливі сучасні критерії, що висуваються до навчання за бакалаврськими програмами, а саме придатність до працевлаштування та академічну мобільність.

Представлена ОПП передбачає, що у результаті освоєння програми бакалавра у випускника повинні бути сформовані такі компетентності: інтегральна, загальні, спеціальні (фахові) та визначено їх повний і змістовний перелік.

Структура освітньо-професійної програми включає обов'язкові та вибіркові компоненти, кількість кредитів та форми контролю якості їх освоєння.

В цілому освітньо-професійна програма «Туризм» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого фахівця, який володіє фаховими навичками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та рекомендується для реалізації у Сумському національному аграрному університеті.

**Директор туристичного агентства  
«Крокуючі крізь час», м. Суми**

  
президент Туристичного агентства

**Великодний І. М.**